

南皮辅警邢志坚和消防员宋磊

不顾个人安危 22楼救下轻生女

本报讯(通讯员 孙晓宇 记者 鹿维双)4月19日早晨,一名女子因感情纠纷,坐在南皮县一家医院的22楼想要轻生。危急时刻,南皮辅警邢志坚和消防员宋磊相继跃起,把她拽了回来。

4月19日早晨6点多,女子于某因感情纠纷,坐在南皮县一家医院22楼西北角处,想要跳楼轻生。南皮县城关派出所民警、辅警和南皮县朝阳西路消防救援站消防员接警后,分别赶到了这里。

据城关派出所辅警邢志坚介绍,当时,于某情绪很激动,还在不停哭泣。她所在的平台位置较特殊,救援人员需要钻过一个窗口才能上去,而且那里空间小,容不下很多人。因此,他和消防员宋磊钻了出去,并伺机救援。

“咱别激动,我跟你说话,咱也有孩子,还有老人,对不对?你放心,你有什么要求,我们警察肯定给你办到,知



扫码看视频
新闻料更多

一名女子坐在22楼楼顶想要轻生。危急时刻,南皮辅警邢志坚和消防员宋磊相继跃起,把她拽了回来。用手机扫描二维码,观看现场惊险的一幕。



道吧……”在离于某3米远的地方,邢志坚化身“知心大哥”,蹲着和她聊了起来。“你们别过来!”于某不断哭泣,并回过冲向救援人员喊着。

邢志坚说,当时情况很危

急,救援人员每靠近一下,于某就往平台外挪一下,因此他们也不敢轻易靠前。

“你等会儿,我出去看看你对象来了吗?”了解大概情况后,邢志坚找了一个理由钻回

楼道,并向上级请示下一步救援计划。随后,他又回到平台,继续劝解于某。

“等他来了之后,咱们问问他……”邢志坚一边劝说着于某,一边趁于某转身哭泣之

际,一跃而起搂住于某的肩膀。与此同时,宋磊也扑了过去,并和邢志坚一起把于某拽了下来。

我市启动自动驾驶车辆夜间运营

市民可在每天18时至23时下单叫车

本报讯(通讯员 王易知 记者 苏少静)记者从沧州云图科技有限公司了解到,4月19日,我市自动驾驶夜间运营正式启动,市民可在每天18时至23时下单叫车。这标志着我市自动驾驶进入规模化时长运营发展的新阶段。

据了解,我市目前运营的自动驾驶站点累计达151个,其中夜间投入运营的站点有

67个。此次开放的夜间运营站点主要集中在沧州开发区,包括北京现代沧州工厂、沧州开发区行政审批局、靖烨科技园、沧州剑桥中学、兴业公园等。未来,夜间运营站点将逐步向整个主城区拓展。

夜间行驶是自动驾驶需要突破的场景难题之一。昏暗的环境、复杂的路况会使车辆感知、预测、规划、控制等模块面

临挑战。沧州Apollo项目组在我市主城区进行规模化的L4级(即超自动驾驶级别)自动驾驶车辆测试,已经完成了多种复杂场景下的技术测试验证。

沧州云图科技有限公司联合百度自动驾驶技术团队,在2020年8月就已经开启了夜间运营测试。到现在,云图科技Apollo自动驾驶车队已具备精

确及时处理各种夜间突发状况的能力,即使在夜间也可平稳运行。

据悉,夜间运营的启动意味着我市自动驾驶技术正逐步打破局限性,取得了阶段性进步,在全国范围内领先。此外,夜间运营的加入也让自动驾驶车辆为市民提供24小时的接驳服务成为可能。

中心城区调整解放路等7条道路绿波带

时速30至45公里可实现一路绿灯

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 孙德凤)近日,市公安交警支队联合信号控制专家团队,深入分析车流变化规律特点,科学精细优化路口信号灯配时,在现有道路资源条件下,提升了中心城区7条主干道的绿波通行效果。

通过科学计算、合理设计城市主干道上各个路口红绿灯的启亮时序,司机按照

设定的绿波平均车速,在同一道路上通过路口时,可以达到一路绿灯的效果,这就是绿波带。

此次,市公安交警支队优化了解放路、黄河路、九河路、海河路、新华路5条道路48个路口的平峰时段(9时至16时30分)绿波效果,优化了黄河路、九河路、海河路、永济路、迎宾大道5条道路52个路口的高峰时段(7时至9时、17

时至18时)绿波效果。绿波设定平均时速为30公里至45公里。

根据第三方交通信息发布平台数据显示,绿波带启用后,我市中心城区全天平均车速为37.1公里/小时,环比提高了12.67%;车辆行程时间环比缩短了40%至50%。

如果行人或非机动车闯红灯、横穿马路,前方车辆随意变道加塞、缓慢行驶,后方车辆达

不到设定速度,绿波带的作用将被干扰。另外,车辆如果超过设定速度行驶,同样也无法实现一路绿灯。

下一步,市公安交警支队将持续开展交通信号优化提升行动,把新型智能信号技术、互联网大数据、交通感知数据与绿波方案设计紧密结合,不断提升市区整体道路通行效率。

吴桥县消防救援大队开展消防监督业务培训

本报讯(通讯员 李晓阳 记者 鹿维双)近日,吴桥县消防救援大队组织全县派出所,开展消防监督业务培训。

培训中,消防宣传员着重讲解了基层派出所如何开展日常消防监督检查,如何开展消防宣传工作,以及如何管理易燃易爆化学物品等。

同时,消防宣传员还强调,各派出所要对辖区认真排查,不留死角,不留盲区,最大限度减少火灾事故的发生。对于民警在消防监督执法中遇到的疑难问题,消防宣传员逐一进行了解答。

据介绍,此次培训旨在进一步明确派出所的消防监督工作内容和标准,充分发挥派出所在消防监督执法中的职能作用,扎实推进消防安全专项整治行动。

河间:获评“中国文化百强”

本报讯(记者 苏少静)近日,哈佛大学中国城镇研究中心发布2021“中国文化百强”名单,河间入选。

河间文化底蕴深厚,素有“京南第一府”美誉,境内遍布古战场、府衙等名胜古迹,并拥有3个国家级非物质文化遗产项目。

近年来,河间切实把文化建设和经济社会发展紧密结合,努力推动文化资源大市向文化强市的跨越式发展。

《孩子,你弯腰的样子真美》跟踪报道

“阿里巴巴天天正能量”

奖励马骏马云斌5000元

本报讯(记者 代苗苗)本报昨天报道的青县少年马骏、马云斌冒雨清理堵路杂物的事迹,感动了不少人。“阿里巴巴天天正能量”公益平台决定奖励这两名少年5000元。

“风大雨急,街头弯腰

忙碌的少年,却让我们不经意间,看见了最美好的未来……平凡小事,最见人品。这份风雨中‘微不足道’的付出,传递的是大大的善意……”“阿里巴巴天天正能量”给马骏、马云斌的颁奖词中这样写道。



为进一步做好春尺蠖防治工作,市慈善总会近日联合爱心

企业,使用无人机为大运河沿岸的树木喷洒农药。魏志广 摄